

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МЕТАЛЛУРГ

№ 31 (177)

Орган партийного, заводского и завоудупралния Выксунских металлургических заводов

22

Февраля 1936 года.

## Дадим Красной армии культурных бойцов

Тов. Тухачевский заместитель Наркома Обороны, Маршал Советского Союза в своей речи на 2-й сессии ЦИК'а сказал: «Мы сейчас получаем в Красную армию призывающий контингент уже более культурный, чем раньше. Правда, эта степень культурности нас далеко еще не удовлетворяет. Мы требуем значительно большего и думаем, что качество контингента, в смысле грамотности и культуры, будет улучшаться из года в год».

Посмотрим, как обстоит это дело у нас в Выксунском металлургическом заводе?

Всего допризывников 1914 и 1915 гг. рождения на заводе имеет ся 538 человек, из них малограмматных 207 человек и неграмотных 16 чел. Обучается в настоящее время в школах ликбеза: малограмматных 153 ч. и неграмотных 13 ч., остальные допризывники волостно уклоняются от учебы. Среди допризывников имеются стахановцы, которые показывают образцы работы на производстве, по нашему заводу их насчитывается 103 человека. Вот лучшие из них по выполнению производственной программы в январе. Старый мартен—Щербатов Мих. Иванович, Филимонов Ник. Иван на 141 проц., Новый мартен—Астафьев Павел Павлович, Бдовин Сергей Андреевич на 212 проц., Старогубческий—Волоченкин Дмитрий Вас., Шалин Иван Павлович и Сизов Дмитрий Петрович на 181 проц. Листопрессатный цех—Субботин Иван Иванович на 160 проц. Валопрессатный цех—Фадин Василий Алексеевич на 191 проц., Маслов Василий Андреевич на 189 проц. и Боровков Иван Иванович на 207 проц.

Классовый отбор допризывников имеет большое значение: сбор характеристик с места родины,

с производства и от комсомола. В настоящее время нами собрано характеристик с места родины на 388 чел., с производства на 455 чел.

Плохо в этом деле раскачиваются профоргы цехов, которые своевременно не оформляют и не представляют посылаемые им характеристики. Особенно плохо обстоит вопрос со сбором комсомольских характеристик. Несмотря на то, что наши секретари заводского комитета комсомола т. Федотову давно передан полный список допризывников комсомольцев, но до сего времени мы не получили ни одной характеристики. А ведь комсомол должен быть застрельщиком во всей работе с допризывниками.

Из всего вышеизложенного видно, что работа по подготовке допризывников к призыву по нашему заводу проходит не совсем удовлетворительно и главным недостатком в этой работе является то, что низовые партии и профсоюзные организации не уделяют этому вопросу должного внимания и не ведут достаточной масштабной разъяснительной работы среди допризывников.

Каждый допризывник памятует, что он является будущим бойцом РККА, что бы заслужить это почетное звание—обязан аккуратно и своевременно посещать все виды учебы и быть образцом как на производстве, так и в быту.

Только при условии, если в работу по подготовке допризывников к призыву, по большевистски включатся все организации—требование т. Тухачевского дать в Красную армию пополнение более культурное и грамотное—будет выполнено.

Курчатов.

## Наши лучшие книгоноши

10 дней тому назад у нас на старом мартене особенно плохо обстояло дело с чтением художественной литературы.

Обсудив вопрос с парторгом т. Ворончевым о привлечении к чтению литературы, мы выдали три книгоноши: Захаров, Бородачеву и Куркову.

Эти товарищи с любовью привились за возложенную на них работу и уже имеют не плохие результаты.

Бородачева завербовала уже 14 новых читателей, Куркова 17 и 56 читателей завербовал книгоноша т. Захаров. Последний за образцовоую работу по привлечению рабочих к чтению литературы получил бесплатный проход на все постановки Дворца культуры.

Профорг Пивцов

## Станция или погреб?

Станция широкой колеи, не говоря уже о ее антисанитарном состоянии, очень холодная, печи в ней никогда не топятся. Рабочим ежедневно приходится в ожидании поезда мерзнуть.

На все спрavedливые требования топить печи, начальник станции Кирюхин не обращает ни малейшего внимания.

Интересно, что бы сказал Кирюхин, если бы он хотя бы один час побывал в роли ожидающего?

Суханов.

## СОРЕВНОВАНИЕ МЕТАЛЛУРГОВ Выксы

За 20 февраля

МАРТЕН № 1 . . .	281 тонна 1 <sup>0</sup> 3,7 проц
МАРТЕН № 2 . . .	423 тонны 115,6 проц
МЕЛКОСОРТИНЫ . . .	119 тонн 73,6 проц
ЛИСТОПРОССАТНЫЙ . . .	139 тонн 93,9 проц
ТРУБНЫЙ № 1 . . .	103 тонны 100,9 проц
ТРУБНЫЙ № 2 . . .	13 тонн 19,7 проц
ЯДЛЬНЫЙ . . .	27613 шт. 115,1 проц
КРОВЕЛЬНЫЙ . . .	27 тонн 168,2 проц

# Путаница и неразбериха

При выявлении причин, тормозящих развитие стахановского движения в литотрекатном цехе, наша бригада столкнулась с фактами явного нарушения планового использования рабочей силы.

Чтобы не быть голословными, приведем несколько примеров: вечером 3-х веся с отжигательной печи, работающей 7 разряду частенко снимают в листо вэзы третьего разряда, поэтому он свою тарифную ставку не добывает.

Крановщикам оплачиваются по тарифу для мотористов

Учетчик и, либо ежедневно перерабатывает один час, за это

получает премии, — это явное нарушение принципа пропорциональной оплаты. Разметчица Мария в штатной ведомости числится по 2 разряду, а работает по 7 разряду, а вместе с ней работающая разметчица 2 разряда Кобякова выполняет работу, предназначенную для 5 разряда, а последняя малограммотна и не желает повышать свой уровень технических знаний.

Сцепщики под краин сортируют длинные листы по длине, а оплачивается работа одного специалиста

Редакция боялась:

А. ЗАЛЬЦМАН, БУШУЕВА  
ЗУДИНА

## Наши практические предложения

В процессе работы нашей бригады в лист прокатном цехе, и в результате обмена мнений с рабочими стахановцами о причинах тормозящих успешное развитие стахановского движения в цехе — от рабочих поступило ряд практических предложений. Вот, например тов. Лешек обращает внимание начальника цеха тов. Бориса на необходимость организовать плавовую смену ножей и распределение их по сменам на всех прогсах.

Тов. Быстров предлагает испра-

вить гусиные щёчки на прессе № 6, увеличить ход ножей, насытить ворот золе пресса — этим предотвратят обмерзание ремней и исключится возможность травматических случаев.

Тов. Беленый рекомендует вышить поднять ролики на прессе № 6, обеспечить своевременную подачу жел-за к прессу, прекратить переброску рабочих ходялого отдела в горячий и обеспечить рабочих спецодеждой.

Бригадир А. ЗАЛЬЦМАН.

СХНОВ.

## Приказ, который не выполнен

20го января директор завода издал приказ об увольнении десятника шахтёров Гусева за присыпку в нарядах своей бригады.

Гусев попрежнему работает на своём месте. Нам неизвестно знает ли об этом директор завода, не нам известно одно и вот что: когда не выполняются приказы директора их авторитет и действенность значительно от этого проигрывают.

Рабчай.

## Сказано — сделано

Над заводом повисла завеса дымов. Валопрокатный цех по обыкновению выбрасывал густые клубы дыма из низких труб. У комомольской бригады простой. Ребята нервничают...

Бригадир Ведрушкин ежеминутно бегает в горячий отдел и требует вил. Если минут через 20 не будет вил, — говорит Ведрушкин начальнику смены Кузнецовой, — то мы можем подвести весь цех.

— Этот вопрос надо немедленно обсудить на производственном совещании, — предлагает Кузнецова.

На летучем совещании все активно обсуждали вопрос о работе горячего отдела...

Даю слово! — сказал мастер горячего отдела Рошин. что через 10 минут обеспечу вилами... Прошли обещанные 10 минут...

Ничего еще не поступило. Прошло 40 мин. Рошин свое обещание не выполнил...

Чтобы члены бригады оправдать свой простой, кальчики занялись уборкой цеха. Но это никак не успокаивало Ведрушкина. Он то и дело бегал от одного агрегата к другому, требовал вил.

Прошло еще несколько минут. Вдруг ребята с метили, что Ведрушкин машет рукой из притвора в противоположную конца цеха и что то кричит, его слова терялись в общем шуме и лязге напряженных по работающего цеха комсомольцев. Их бросились к бригадиру. Есть вилы? Есть!

Ведрушкин быстро шагал к печи с пачкой еще неуспевших совсем остыть вил.

Начальнику смены комсомольцы дали слово сработать за смену не менее 8 тысяч, при норме 5 250.

Тогда снова и снова еще раз

## КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

«Тяжелый» случай  
Вот уже с 11 февраля кузнецчики опротиво о цеха. Кто же говаривает, что он имел молотобойца?

Мастер Логинов на рабочем месте Востролязовская дать кого нибудь в молотобойцы отвечает резко: «...а где я вам вольму? (?)» Точно также отвечает в профсоюзе Кузнецова.

Теперь мы спрашиваем начальника цеха тов. Медрушкина, когда же начнет кузнец Костро-глазов получит молотобойца и будет работать?

СХНОВ.

## Приказ, который не выполнен

20го января директор завода издал приказ об увольнении десятника шахтёров Гусева за присыпку в нарядах своей бригады.

Гусев попрежнему работает на своём месте. Нам неизвестно знает ли об этом директор завода, не нам известно одно и вот что: когда не выполняются приказы директора их авторитет и действенность значительно от этого проигрывают.

Рабчай.

были проверены возможности, вновь учтено наличие сил и способностей каждого члена бригады, и дружно решили комсомольцы — мы должны сдержать слово данное тов. Кузнецовой. Но посыпим же ребята марку наездной бригады и на сей раз Сказано — сделано!

«Молодые» действительно показали свои способности. Ни одного лишнего движения, ни одной не производительной минуты.

— Сколько сделали — коротко спросил Кузнецова.

— 9.00! — в один голос отвечала бригада «молодых». На их лицах написана улыбка счастливого самодовольства.

Так был установлен новый рекорд бригадой «молодых».

Алексей Чекрышин.

Ответственный редактор М. БЕЛОВ.

Уполномоченный крайлита № 3838а Тип. «В.Р.»